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NPHeMHHK H CHMMETPUGHEIH IPHEMHHK, COSANHERHbIE IO CXeMe «3Be3/a» C HeTPaTbHBIM POBOZIOM. AKTHEHOE I
PeAKTHEHO® COMPOTHETeHHs ashl HECHMMETPHTHOrO IPHEMHNKA COOTRRTCTRRHRO pagibi R, X Ry X, R , X,

CoOTBETCTBY 0T HeE CONPOTHBIEHI CHMMETPHYHOTO MPHEMHAKa pasHEL R 11 X. ONpeesnTs ToKH B dasax
pHEMHHKa, TMHEHHBIX TPOBOAAX 1 HelTPaTbHOM IPOBOAE, a TAivke IOTPeOIAEMYi0 IPHEMHIKOM aKTHBRYIO 1
DeaKTHBHYIO MOIIHOCTb B PEXKHMaX:

a) TpéxdasHbn;
6) pH OBpEIBe HEATPATEHOTO TPOBOAA;
) npH 0BpHIBe MuHEHHOTO MPOBOa.

TToCTPONTS /U1t BCeX TPEX PKIMOB BEKTOPHEIS AHATPAMMBI TOKOB H HATIPSUKEHHIL.
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TIpIDewamIle. 3HAK IUTOC YKASHBACT HA MHAYKTIBHE XapakTep, SHAK MITYC
Ha eMKOCTHOI XapakTep COMpOTIBTIEHTIA HAT Py 3KIT
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